

駐港部隊司令出席懲署結業會操 王曉軍中將勉學員為國貢獻

【大公報訊】實習記者柳嘉玲報道:中國人民解放軍駐港部隊司令員王曉軍中將昨日在懲教署職員訓練院結業會操檢閱懲教人員,他讚揚懲教署是一支訓練有素、紀律嚴明的優秀隊伍,懲教人員有勇氣、有智慧、有愛心,在保障社會安全和改善整體治安方面擔當重要角色。他盼望畢業學員同心協力,像軍人一樣,為保家衛國做積極貢獻。

今屆共有18名懲教主任及113名二級懲教助理,分別完成了26及23個星期的嚴格訓練,昨日參與了在赤柱舉行的結業會操。王曉軍中將於致辭時表示,懲教署作為香港刑事司法體系重要一環,除了要妥善管理30個懲教設施外,也要協助在囚人士更生,並要積極喚起社會大眾對更生人士的接納與關懷,協助他們在釋放後能夠順利融入社區,做個守法及對社會有貢獻的市民。他稱懲教署的專業表現,廣受香港市民的高度信任和讚揚。

他讚揚懲教人員懷着一顆愛國的心,懲教署儲蓄互助社教育基金多年來在內地不同地區,共資助重建107間校舍,並資助教師和學童接受進修及教育,造福人群,為國家貢獻。對於懲教署致力推動的環保工作,他稱,懲教署於去年羅湖懲教所推行「珍惜食」計劃,鼓勵在囚人士珍惜食物,反應良好,超過八成在囚人士自願參與計劃,這計劃現已推廣到其他懲教設施。

王曉軍中將鼓勵畢業學員,同心協力做好羈管工作,協助在囚人士改過自新,減低他們重犯的風險,減少受害家庭,讓香港更加安定繁榮,就像軍人一樣,為保家衛國做積極貢獻。

27歲的鍾威榮昨日順利完成懲教主任訓練,派駐赤柱監獄。鍾威榮本身是排球運動健將,曾是香港男子排球代表隊隊員,代表香港出賽2010廣州亞運會,在2009年東亞運動會取得男子排球第四名。加入懲教署後,他為懲教署排球隊奪得盧艾成杯男子排

球邀請賽2014(紀律部隊排球比賽2014)冠軍。他說投身懲教工作,獲家人全力支持,他稱一次參觀懲教博物館時,憶起兒時一位犯案的朋友,後得幫助而決心改過自新,因而希望身體力行,協助曾經犯錯人士重投社會。

獲得「金笛獎」的二級懲教助理張梅娟表示,自小就喜歡紀律部隊,但一直缺乏對懲教署的認識,直到一次發現制服團體的鞋為在囚人士所造,因而認為懲教工作並非無所事事,而是十分有意義,加上身為香港聖約翰救傷隊隊員,希望為在囚人士提供護理。

昨日有1名懲教主任獲頒「院長盾」,4名二級懲教助理獲頒「金笛獎」。



▲駐港部隊司令員王曉軍中將(中)
於懲教署職員訓練院學員結業會操中
檢閱懲教人員
吻賀
實習記者柳嘉玲攝

昏迷前腰背四處抽脂1700毫升 警查舞后猝死是否醫療失誤

體重逾300磅的拉丁舞女導師前日在接受抽脂減肥期間突然昏迷死亡,死者的丈夫及親友昨晨到葵涌公衆殮房認屍,各人神情哀傷,法醫稍後將為死者驗屍以確定死因,並向死因裁判官提交報告。警方仍封閉位於尖沙咀的重生植髮中心調查事件是否涉及醫療事故,食物及衛生局局長高永文高度關注事件,衛生署將全力協助警方調查,暫時無人被捕。

大公報記者 麥國良

生前是拉丁舞導師的女死者李嘉瑩(32歲),洋名Josephine,暱稱「嘉嘉」,因體重達300磅,今年4月時曾到尖沙咀加拿分道2號一間重生植髮中心接受抽脂減肥,當時是做肚腩抽脂。前日下午,她再由丈夫陪同到上址同一中心抽脂,詎料中途突感不適暈倒,送院搶救無效死亡。

涉事女醫與李婦相識多年

消息稱,女死者出事時正由背部近腰間,從4個位置共抽了1700毫升脂肪,當時由姓關(32歲)的女醫生負責抽脂,關於2006年港大內外全科醫學士畢業,現為私人執業的普通科醫生,據悉她與事主相識10多年。目前案件由西九龍總區重案組探員接手與衛生署正聯手調查事件是否涉及失誤,或會否與麻醉藥過量有關等,暫時無人被捕。西九龍重案組探員於昨晚九時許,返回涉事的美容集團單位,帶走多個膠箱和文件調查。

昨晨9時許,李嘉瑩的丈夫及2名親友到達檢房認屍,各人神情哀傷,停留約2小時後由後門離開。至於肇事的重生植髮中心現場,昨日未有營業,門外更鎖上鐵鏈,並有警員駐守店外,大廈保安亦嚴陣以待,防止記者進入。

李嘉瑩生前開設於藍田啓田道啓田大廈樓下的嘉嘉舞蹈坊,昨日未有開門,未見有學生返回練舞。有在同層經營髮型屋的店東得悉嘉嘉疑因抽脂猝死,感到非常愕然:「咁咁大鑊!」又說前日事前會見過她,未見異樣。女街坊梁女士則稱,死者一家3口租住同大廈17樓一個副房單位約個多月,會與她談論湊仔經,認為她為人「好Nice(親切)」,打扮亦新潮,對其猝死感到惋惜,梁女士續指事發後,嘉嘉的丈夫及9個月大的女兒都沒有回家,相信已搬往親友家暫住。



▲警方仍封鎖肇事的重生植髮中心

►美容院顧客郭小姐對發生抽脂猝死案表示不安及擔心

美容業指事件為醫療事故

【大公報訊】記者彩雲報道:拉丁舞蹈老師因抽脂療程而死亡,工聯會美容健體總會主席許慧鳳認為,手術由醫生操作,事件屬醫療事故,與美容業界無關。有死者的美容業界朋友指,美容院缺乏急救措施,加上衛生條件參差,不宜做侵入性醫療手術。她指,事前對其進行抽脂手術並不知情,若知情一定阻止。

自2011年DR醫學美容事故後,前日又一名32歲女子懷疑接受抽脂療程昏迷不治死亡,許慧鳳指,政府提出要規管醫學美容業,成立了督導委員會,但一直忽略美容業從業員的聲音。「兩次的事件均是由醫生操作造成的,美容業界多為個體經營的小企業,只有大公司才有財力購買醫療設備和聘請醫生進行高風險的醫療美容手術,所以事件屬於醫療事件,不要抹黑美容業。」

工聯會立法會議員麥美娟指,過去半年收到有關醫學美容療程的投訴有所上升,投訴維持在雙位數,多與醫療集團有關。「DR美容事故已經近兩年時間,調查

毫無進展,亦未提出任何監控,毫無阻嚇作用,政府在規管私營醫療的檢討工作進度一拖再拖。」她期望政府加快落實相關規管醫療美容的諮詢工作及執法的力度。

許慧鳳指出,政府必須從速界定醫學與美容的分別,加強對集團式公司醫療美容廣告的監管,同時加強公眾教育,令公眾清楚醫學美容的風險。

另外,消費者委員會表示,今年首5個月共收到68宗涉及接受高能量光學療程及侵入性療程的投訴,包括豐胸、激光技術及割雙眼皮等。另有50宗投訴與懷疑美容服務不安全有關,數字較去年同期的15宗,上升超過兩倍。消委會副主席徐振景提醒,侵入性療程始終涉及風險,消費者應慎重考慮,留意提供服務者的質素。對於政府計劃下半年就區分醫療程序與美容服務等方面的建議,展開公眾諮詢,徐振景促請當局盡快諮詢,縮短立法真空期。

另一方面,有警員當時剛調查附近一宗爆竊案後,經大網仔離開時,看到受傷倒地的黃牛,上前向途人查問後,得知牠是遭一輛新界的士撞倒,警員遂沿途尋找,終找到涉案的士,向姓李的士司機(64歲)調查。

被撞的黃牛重約400磅,估計尚未產,身體多處受傷,漁護署獸醫事後到場,發現牠奄奄一息,難以救活,遂打針人道毀滅,屍體由食環署人員撿走。警方事後將案件列作交通意外不顧而去處理。

被撞的黃牛重約400磅,估計尚未產,身體多處受傷,漁護署獸醫事後到場,發現牠奄奄一息,難以救活,遂打針人道毀滅,屍體由食環署人員撗走。警方事後將案件列作交通意外不顧而去處理。

被撞的黃牛重約400磅,估計尚未產,身體多處受傷,漁護署獸醫事後到場,發現牠奄奄一息,難以救活,遂打針人道毀滅,屍體由食環署人員撗走。警方事後將案件列作交通意外不顧而去處理。

警掃賭波集團拘6男女

【大公報訊】世界杯期間警方掃蕩外圍投注的男女,在沙田及旺角偵破2個非法收受投注的集團,共拘捕5名男女及檢獲約1500萬元的波繩紀錄和現金。另外,深水埗反黑組人員拘捕1名男子涉外圍活動。



▲探員將涉嫌收受外圍投注的男女押往其住所搜查

的士撞死流浪牛司機助查

【大公報訊】重約400磅流浪牛昨日凌晨1時許,在西貢大網仔路近早禾坑,突撞到一頭流黃牛,由於撞擊力猛烈,的士車頭撞凹,惟司機不顧而去,駛至1公里外的西沙路,疑車頭機件損毀,未能繼續開行停在路邊。

另一方面,有警員當時剛調查附近一宗爆竊案後,經大網仔離開時,看到受傷倒地的黃牛,上前向途人查問後,得知牠是遭一輛新界的士撞倒,警員遂沿途尋找,終找到涉案的士,向姓李的士司機(64歲)調查。

被撞的黃牛重約400磅,估計尚未產,身體多處受傷,漁護署獸醫事後到場,發現牠奄奄一息,難以救活,遂打針人道毀滅,屍體由食環署人員撗走。警方事後將案件列作交通意外不顧而去處理。

被撞的黃牛重約400磅,估計尚未產,身體多處受傷,漁